

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

29 АВГУСТА  
1946 ГОДА  
ЧЕТВЕРГ  
№ 99 (1026)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

## В ответ на сталинскую заботу—сверхплановый металл ДОСТОЙНО ОТВЕТИМ НА ЗАБОТУ

Постановление Совета Министров о повышении заработной платы и строительстве новых жилищ для рабочих Урала, Сибири и Дальнего Востока вызвало новый производственный подъем у рабочих и инженерно-технических работников третьего мартеновского цеха. В каждой бригаде прошли митинги. Сталевары, подручные говорили о великой сталинской заботе, о том, как эта забота воодушевляет их на новые и новые трудовые подвиги.

— Партия и правительство, — говорят мастера производства т. Мачахиский, — создают все условия для дальнейшего расцвета нашей прекрасной жизни, улуч-

шая культурно-бытовые условия трудящихся Урала. Я лично приложу все силы к тому, чтобы производственный план по моему блоку за август месяц был выполнен на 110 процентов, все шлаки мы будем выпускать только по заказу.

Сталевары нашего цеха, отвечая на заботу советского правительства, решили достойно провести вахту в честь 11-летней годовщины стахановского движения и в честь победы над японскими империалистами. 27 августа суточное задание перекрыто на 500 тонн.

**Н. АЛЕКСЕЕВ, сталевар.**

## На четыре дня раньше

В постановлении Совета Министров Союза ССР чувствуется сталинская забота о людях. Нам, рабочим горячих цехов, предоставляются широкие возможности для улучшения жилищно-бытовых условий.

В ответ на это постановление мы будем выдавать сверхплановую сталь для укрепления народного хозяйства и могущества нашей Родины. Коллектив нашей

большегрузной печи, отвечая на заботу правительства, досрочно, на четыре дня раньше, завершил месячный план. С таким же успехом будем выполнять задания и в дальнейшем.

**Д. ДЕМЧУК, сталевар большегрузной печи № 21 третьего мартеновского цеха.**

## Сверх задания

Высокую активность среди сталеплавыльщиков второго цеха вызвало постановление Совета Министров Союза ССР «О повышении заработной платы и строительстве жилищ для рабочих и инженерно-технических работников на Урале, в Сибири и на Дальнем Востоке». После ознакомления с этим историческим документом 27 августа бригады включились в работу, обязуясь перевыполнить задания.

В этот день сталевар большегрузной печи № 10 т. Филимошин перевыполнил задание на 63 тонны стали, сталевар большегрузной печи № 9 т. Новокрещенов выдал сверх суточного задания 32 тонны

стали. На комсомольско-молодежной печи № 13 стадевар т. Крайнов выдал дополнительно к заданию 40 тонн стали, т. Билбатров — 28 тонн.

Сталевар печи № 1 первого мартеновского цеха т. Зинуров в ответ на постановление Совета Министров Союза ССР 27 августа перевыполнил сменное задание на 25 тонн стали. С такими же результатами закончили смены стадевары комсомольско-молодежных печей № 3 т. Клементченко и № 6 т. Прыжиков. По 20 тонн стали сверх сменного задания выдали стадевары тт. Смольников и Тушкин.

## Осуществится мое желание

Давно я уже подаю заявление в цех, чтобы мне позволили построить дом. Однако осуществить мое желание еще не представлялось возможным. А мне дом крайне необходим. Я работаю на Магнитном комбинате лет. На комбинате работают и мои дети — сын Владимир — обмотчик электротормозного цеха и дочь Вера — сче-

товод основного механического цеха. Дочь Валя учится в шестом классе. Скоро возвратится из армии еще один сын — Николай. Семья большая и поэтому дом необходим. Постановление правительства поможет мне осуществить мое желание.

**В. ЛОПУХОВ, сталевар большегрузной печи № 8.**

## Высоко держать звание передового цеха

Коллектив второго мартеновского цеха на протяжении ряда месяцев держит звание передового сталеплавыльного цеха Советского Союза. Это достигнуто напряженным волею коллектива цеха в борьбе за выполнение обязательств.

Среди лучших стахановцев в борьбе за сверхплановую сталь прочно удерживает первенство коллектив большегрузной печи № 9. Нарращивая фонд сверхплановой стали, стадевары печи тт. Новокрещенов, Осипов, Журака первыми в цехе завершили досрочно месячный план. 26 августа они выдали последние тонны стали в счет августовской программы и, к 27 августа, выдали 3050 тонн сверхплановой стали.

На первом месте в коллективе печи стадевар т. Осипов. Он непрерывно увеличивал выдачу сверхплановой стали и месячный план завершил 25 августа.

Присвоение звания нашему цеху «Лучший сталеплавыльный цех Советского Союза» по итогам работы в июле поднело активность сталеплавыльщиков в

борьбе за досрочное завершение августовского плана. 24 августа на двенадцатой печи сварили две скоростных плавки. Стадевар т. Бафиз, шедь руководителем мастера производства т. Нежикина, выдал скоростную плавку на 1 час 40 минут раньше графика. Стадевар т. Москалев под руководством мастера т. Верховцева сварил скоростную на 1 час 25 минут раньше графика. На 40 минут раньше графика выдал скоростную плавку стадевар комсомольско-молодежной печи № 13 т. Крайнов под руководством мастера т. Верховцева.

Скоростную плавку выдал стадевар большегрузной печи № 9 т. Калинин под руководством мастера т. Дорошенко. Плавка сварена на 1 час 20 минут раньше графика.

В итоге 27-дневной работы сталеплавыльщики второго мартеновского цеха выдали сверх задания 4690 тонн стали.

**А. АМБРАЗЯТИС, председатель цехового комитета второго мартеновского цеха.**

## Славную годовщину стахановского движения встретим досрочным завершением месячных заданий.

## Завершили месячный план

Первыми в мартеновском цехе № 2 завершили месячный план коллектив большегрузной печи № 9. Стадевары печи тт. Новокрещенов, Осипов и Журака выдали каждый свыше 850 тонн стали сверх плана. Каждый из них добился увеличения с/ема стали с квадратного метра пода свыше двух тонн дополнительно к норме.

За 27 дней работы в августе сталеплавыльщики этой печи выдали 3050 тонн сверхплановой стали.

Примеру коллектива печи № 9 во втором мартеновском цехе последовали стадевары печи № 12. 26 августа они завершили месячный план. За 27 дней выдали дополнительно к заданию 1712 тонн.

Успехи добились стадевары выдачей скоростных плавки, настойчивой борьбой за перевыполнение заданий. Стадевар т. Татаринцев за 25 дней сварил три скоростных и сверх плана выдал 663 тонны стали. Сотни тонн сверхплановой стали и девять скоростных плавки сварили стадевары тт. Одоковенко и Бафиз.

Выполнили обязательство стадевары большегрузной печи № 21 третьего мартеновского цеха тт. Вавилов, Абраменко, Демчук. Они 27 августа завершили месячный план, выдали в счет сентябрьского задания 250 тонн стали.



На снимке: формовщик чугуно-литейного цеха Г. Крюков, выполняющий дневную норму на 170—180 процентов. Фото В. Янковского.

## Соревнование доменщиков разгорается

На шестой комсомольско-молодежной доменной печи, в борьбе за досрочное выполнение месячного плана, широко развернулось соревнование бригад, возглавляемых мастерами тт. Ткаченко и Шатилиным. За 26 дней работы в августе бригада мастера т. Ткаченко и старшего горнового т. Шащенко перевыполнила задание на 735 тонн чугуна. Бригада мастера т. Шатилина и старшего горнового т. Запашковского за это же время выдала 689 тонн сверхпланового чугуна. На 648 тонн чугуна перевыполнила зада-

ние бригада мастера т. Шереверова. Всего коллектив печи выплавил дополнительно к заданию 2073 тонны чугуна. Бригады мастеров тт. Беликова и Пономаренко на доменной печи № 4 тоже значительно перевыполнили задание, обеспечив выдачу сверх плана 26 дней по печи в целом 905 тонн чугуна. Мастера тт. Филимошин, Душкин, Черкасов и старшие горновые тт. Блюзин, Ширинкин, Циркульников перевыполнили задание на доменной печи № 3 на 579 тонн чугуна.

## Металлурги на благоустройстве города

### Литейщики на строительстве Пушкинского проспекта

С большим подъемом коллектив чугуно-литейного цеха откликнулся на призыв студентов и преподавателей индустриального техникума благоустроить родной город. Инициатором выхода на строительство Пушкинского проспекта явилась вторая бригада медного пролета.

Окончив трудовой день, члены бригады коллективно пришли на трассу. Дружно закипела работа. Рабочие копали траншеи,

разбрасывали груды цемента. С полученным заданием коллектив справился успешно. С энтузиазмом потрудились в этот день литейщики. Образцы добросовестного отношения к общественному делу показали формовщики тт. Гипоткинов, Теркин, Колмогоров и другие.

**А. САЗОНЕНКО, мастер медного пролета чугуно-литейного цеха.**

### Первый субботник

На строительство Пушкинского проспекта 23 августа организованно вышел коллектив проектного отдела заводоуправления. В субботнике приняли участие 32 человека. Мы получили задание рыть канаву. За два часа вынули 15 кубометров земли. Часть коллектива убирала щебень и песок.

Активность в работе проявили руководитель механического сектора т. Дорман,

руководитель доменной группы т. Берман, руководитель группы сантехники т. Степанова и многие другие.

Коллектив проектного отдела решил поработать с таким же энтузиазмом на строительстве Пушкинского проспекта и в следующие выходы.

**А. ПАРНОХ, конструктор проектного отдела.**

## Сделаем город красивым!

После окончания дневной смены бригада огнеупорной кладки обжимного цеха под руководством т. Токарева ровно в четыре часа отправилась на Пушкинский проспект. Получив участок и инструмент, рабочие в пять часов вечера приступили к выполнению задания.

Огнеупорщики рыли траншеи, углубляли, расширяли канаву, возили землю. — Это наш первый выход, — говорят

рабочие огнеупорной кладки. — Следующие выходы постараемся провести еще организованнее.

Каменщики тт. Колушаев, Садыков, Садарынов, Кашапов, Карцев и другие проявили любовь к родному городу и желание сделать его благоустроенным и красивым.

**И. СТЕРЛИКОВ, начальник участка огнеупорной кладки.**